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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, JANUAR 2016.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili
kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)
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1. a) [2] Nacrtati precizni usmera¢ sa funkcijom prenosa: Vv, (VG ) = {

Na raspolaganju su dve diode sa naponom provodne diode Vp =0.6V, jedan (idealni)
operacioni pojacavac, otpornici i dve baterije za napajanje.
b) [2] Nacrtati dijagram zavisnosti napona na izlazu operacionog pojacavaca od napona

pobudnog generatora Vg .

¢) [2] Nacrtati dijagram zavisnosti napona na izlazu preciznog usmeraca od napona pobudnog

generatora Vg .

d) [2] Nacrtati vremenski dijagram napona na izlazu operacionog pojacavaca za sinusoidalni

napon pobudnog generatora Vg .

e) [2] Nacrtati vremenski dijagram napona na izlazu preciznog usmeraca za sinusoidalni napon

pobudnog generatora Vg .
Resenje:

—Vg,Vg =0
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2. Parametri tranzistora u kolu sa slike su:
#,Cox = TOHA/V? | Vpp =—0,45V, 2L =0,08 um/V,
W=160pm i L=0.5um, dok je: Vpp=1.8V,
R =500 1 Rg=1kQ. Operacioni pojacaval se
napaja iz jedne baterije za napajanje Vp =1.8V..

a) [1]Odrediti  polaritet  ulaznih  prikljucaka
operacionog pojacavaca tako da u kolu bude
primenjena negativna reakcija.

b) [2]Ako je operacioni pojacavac¢ idealan odrediti
zavisnost | = f (V). Smatrati da je tranzistor u

zasi¢enju, a operacioni pojacavac u aktivnom rezimu rada. Zanemariti uticaj Earlyjevog efekta.
¢) [2]Odrediti maksimalnu vrednost ulaznog napona za koji vazi zavisnost iz tacke a).
d) [2]Ako je naponski ofset operacionog pojacavaca, meren na njegovim ulaznim prikljuccima,
=5mV <Vyg <5mV, odrediti opseg vrednosti struje |, u mirnoj radnoj tacki. Zanemariti uticaj

Earlyjevog efekta.

e) [3]U okolini mirne radne tacke |, =100 pA, odrediti otpornost za male signale koju vidi

potroSa¢ R| . Smatrati da je operacioni pojacava¢ sa kona¢nim pojacanjem a =100, dok mu se

sve ostale karakteristike mogu smatrati idealnim.

ReSenje:
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3. a) [2] Nacrtati “A” (alternate) Semu pojacavacke ¢elije sa naizmeni¢nim rasporedom pn spojeva
sa diodama i sa bipolarnim tranzistorima.
b) [3] Izvesti vezu izmedu struja u granama Seme iz a).
¢) [3] Nacrtati Gilbertov strujni pojacavac¢ ili Gilbertovu pojacavacku celiju, koja odgovara
Semi iz a).
d) [2] Izvesti izraz za strujno pojacanje kola iz ¢).
ReSenje:
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4. U kolu pojacavaca sa slike parametri tranzistora su:
ILIHC0X=27OMA/V2, VTN :0,45\/, COV /W :0,35fF/um’

R

g
le + l:'\/h Cyo /W =0,50fF/um, C,, =8,5fF/um” i A,L=0,08 um/V .
Vg Vo  Svi tranzistori imaju W =40pm i L=0.18 um, dok je:

ﬂ__c“ Vop =Ves =0.9V, C =1pF, Iz =1mA i R; =50Q.

»\Vop

I : a) [5] Odrediti gornju grani¢nu ucestanost pojacavaca f, .
M, |F=———[ M, =  b) [3] Ponoviti tatku a) kada je I =1,5mA .
> Vg ¢) [2] Ponoviti tacku a) kada je Rg =100Q2.
ResSenje:
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